

11:00 快报记者 李彦为你报道

大爷大妈追得紧,小偷跳了湖

没过几分钟就熬不住了,乖乖爬上来束手就擒

小偷刚从两户居民家中行窃出来,便被一位女子发现,女子一声尖叫引来了保洁员徐师傅,徐师傅舞着扫把追上去……昨天清晨,水西门大街111号上演了一出市民集体追贼大战。小偷慌不择路地逃到莫愁湖公园,结果一路上是人人喊打。小偷被迫走投无路,一急就跳了湖。

清晨,楼里跑出个小偷

水西门大街111号是一幢临街的老居民楼,因亮化工程,朝北一面的窗外都安装了护栏。昨天早晨5点多,天刚蒙蒙亮,保洁员徐师傅正在小区院子里扫地,突然听到该栋居民楼西边传来一声女子的尖叫声,“抓小偷啊!”

听罢,徐师傅握紧了手中的扫把就循声冲了过去。很快,一名男子从楼里窜出来,一副慌乱的样子。徐师傅快速目测了一下,男子年约20多岁,身高不到1米7,比较瘦小。“我在院子里从没见过他,这人肯定就是小偷。而且这么早,好多人还没起来,就我一个人,我不追谁去追?”徐师傅赶紧迎面冲过去,小偷在院子里跟徐师傅兜起了圈子。

绕了整整一圈,小偷愣是没找到出口。徐师傅离他约十几米远,继续紧紧跟在其后面追。就

在这时,小区外响起了一阵刺耳的警笛声,警车很快停在了小区门口。小偷急了,在关键时刻找到小区出口,夺门而逃。

“我看见民警来了嘛,就放心了,后面有些居民听到动静就跟着追出去。”徐师傅说。

小偷被追得跳了湖

据家住附近的一位老师傅回忆,小偷出了小区大门,连车都不看,就穿过马路往对面的莫愁湖公园里逃,两辆刚到的警车立即调头围追堵截。“哎呀,好多人都追着这个小偷啊,谁见小偷不恨啊”,老师傅说,公园门卫还没反应过来,小偷就强行冲进去,后面好几个市民一边追一边大喊抓小偷。这阵阵喊声,引起公园里正在晨练的大爷大妈们的注意,大家都奔过来,加入到抓贼的队伍中。

跑进公园里,小偷径直往湖边跑,结果跑到一个死角,急得来回转悠。后面抓贼声震天,一帮中老年人追过来,民警紧跟其后。小偷情急之下,“扑通”跳进了冰凉的湖水中,浮在水面上瑟瑟发抖。

众人赶到,见到这幅场景,不紧不慢地站在岸上围观,等着他自投罗网。“往哪逃啊,快上来吧,水里多冷啊!”人群中有人劝解着小偷。果然,没过几分钟,小偷实在熬不住,不得不扒着岸边

的石头爬上来,浑身湿漉漉的。随后,警方从其身上搜出了部分赃物,将其带回派出所调查。

近期该小区有多家被盗

据5楼被盗住户孙先生介绍,他昨天早晨7点左右起床,本打算找旅游带回来的银质小碗,结果不但这个小碗不见踪影,放了4000多元现金的小包也没了。他仔细查看屋内,不禁大吃一惊,椅子上、厨房的窗台上都是鞋印子,而小客厅的抽屉也被撬开,妻子和女儿的贵重首饰全部不翼而飞。

此时,孙先生意识到家里遭窃了,“我平时还是很小心的,就是昨晚厨房的窗子没关好”,孙先生说,小偷应该是顺着亮化的护栏一层层上来,钻进他家的厨房。楼上的姜先生家同样失窃,也是在早晨7点多发现家中失窃,损失1000多元现金。

据几位小区居民反映,近一周来,小区有多户居民被盗,前天是115号的居民家被盗,几天前是109号的居民家失窃。众人表示,失窃基本都发生在凌晨,小偷都是翻窗入户。居民们希望,再有类似的人户盗窃案件发生,社区或者片区民警应及时提醒住户,以提高大家的警惕性,同时便于提供线索。目前,此事正在调查中。

(杨先生线索费60元)

19:30 快报记者 贾磊为你报道

小肥羊广州小北路店被曝卫生失范 南京小肥羊基本未受影响

“小肥羊”广州一家门店被曝“卫生失范”,但昨天傍晚,记者走访了小肥羊在南京的几家分店,“三‘羊’开泰”广告牌下面,食客们闻香而来,生意基本未受影响。

下午5点,天还没有完全黑,小肥羊洪武路店的服务员还在忙碌地准备中,大堂里空荡荡的,有些冷清。“这是因为时间还没到,客人还没来。”店长胡春华看出了记者的疑虑,忙不迭地解释,“有好些人订了位置,7点左右,才是店里最忙的时候。”

胡春华告诉记者,广州同行被曝光后,她也得知了消息,但这两天以来,店里的生意并未受影响。

下午5点40分,小肥羊解放路店已经有几桌客人了,服务员一边上菜,一边喊来了店长小潘,对于记者的到来,小潘显然有些吃惊,但很快平静下来,“广州那边的事我不知道,我们这边没有任何卫生问题。”小潘告诉记者,总公司原本也担心各地门店生意受影响,但照目前看来,影响不大。

小肥羊广州路店的生意更加火爆,过了下午6点,大堂几乎坐满了食客,店长邱美玲很忙,但她声音很坚定,“生意可没受什么影响,反而因为天冷,越发好了。”

店里食客不少,记者随机问的几人大都表示,对于广州小肥羊卫生失范的报道,他们不太在意。“我听说了这事,但这跟我有什么关系?那个好像是在广州,不是广州路吧?”有人玩笑一样地反问。

因为有关规定,几家店的负责人拒绝了记者去看看厨房的要求,但都在强调,广州小肥羊被曝光之后,总公司专门让各个门店进行整顿。“我们店里是标准化经营。”一位店主说,她猜测,广州的小肥羊之所以出事,是因为员工操作不规范,而自己店里不可能出现这样的事。

在小肥羊各个店面的等待区,记者看到了几份报纸,几乎都有小肥羊广州某店卫生失范的报道,但店里的服务员和食客,似乎都并不在意此事。

不孕不育国际学术论坛在宁召开

11月13日北京协和、北京同仁、首都医科大、北大人民医院不孕不育专家来宁爱心会诊



引言: 11月13日国内外不孕不育诊疗专家学者会聚南京五星级酒店——维景国际大酒店。他们带着近年来国内外医坛的最新成果参加国际不孕不育学术论坛,相互间研讨交流、推广提高,联手为传承人类生命、布施世间大爱而努力。

不孕不育患者预约诊疗热线: 025-86809999

全国不孕不育健康援助工程“江苏助孕第2期行动”11月13日隆情启动,国内顶尖的来自首都不孕不育诊疗专家团队届时抵宁。他们一是与南京地区的不孕不育专家团队进行学术交流,参加“新协和国际不孕不育高峰论坛”;二是将为“江苏助孕行动”报名预约的患者进行爱心诊疗,会诊疑难杂症。

8大权威专家简介



夏恩兰
硕士生导师、国务院特殊津贴
首都医科大学附属复兴医院妇产科主任兼宫腔镜中心主任,中国妇科宫腔镜第一人,被誉为“宫腔镜之母”。



关菁
副教授、主任医师
北京大学人民医院计划生育和生殖医学科主任。有丰富的治疗不孕症等生育疑难杂症的临床经验。



马哈迪
英国皇家妇科特别会员
在苏格兰完成了妇产科特殊培训,出任 Lancashire 的 Burnley 医院妇产科主任。



严肃
副教授、主任医师
北京协和医院男性不育专家。擅长泌尿系统常见疾病的治疗。男科学术界带头人。



金力
博士生导师,主任医师
中国医学科学院北京协和医院妇产科教授,中华医学会计划生育分会常委兼秘书。



张季媛
主任医师、副教授
北京同仁医院妇产科,30多年诊疗经验,擅长治疗各种妇科疾病引起的女性不孕症。



沈文华
副主任医师,首席研究员
新协和不孕不育研究院副院长,省电视台不孕不育讲座特邀专家,从事不孕不育治疗工作30余年。



苏桂梅
副主任医师,首席研究员
新协和不孕不育研究院妇科主任,从事妇产科不孕症治疗36年,多次参加国内外生殖医学论坛。

提醒 由于近期不孕不育患者过多,来诊前请拨打预约电话,便于我们为您安排最适合您的专家。



江苏教育电视台著名主持人 南京新协和医院爱心形象大使

记者从卫生部门了解到,中国医促会国际合作推广专业委员会、全国不孕不育健康援助工程组委会定于13日在南京维景大酒店举行“第二届新协和国际不孕不育学术论坛”。

出席论坛的嘉宾:

- ▶ 殷大奎先生:国家卫生部原副部长、卫生部首席健康教育专家、中国医师协会会长
- ▶ 张家喜先生:中华预防医学会原副秘书长
- ▶ 李新彦先生:人民日报教科文部主任、《保健时报》执行总编辑
- ▶ 何贤周先生:中国医促会国际合作推广专业委员会副秘书长
- ▶ 林楠先生:中国光华科技基金会医学援助基金秘书长

- ▶ 薛桂华女士:南京市卫生局原局长
 - ▶ 张大金先生:南京市慈善总会副秘书长
- 据悉在论坛举办期间,8位权威专家中的北京协和医院的不孕不育诊疗专家金力、严肃教授还将与南京新协和不孕不育医院的多位专家联合为不孕不育疑难患者精心会诊。一定会让有家的地方就有孩子的欢笑!

100万善款——惠泽江苏不孕不育患者

11月13日,国际不孕不育学术论坛召开的当天,“全国不孕不育健康援助工程组委会”将继续投入100万元人民币启动“江苏助孕第2期行动”,并委托南京新协和医院发放善款。

南京新协和不孕不育研究院在10年的医疗实践中,在国际上独创五大疗法“一、‘胚子生宝’系列疗法;二、阿特梅森助孕术;三、爱维疗法;四、爱克助孕疗法;五、宫腹腔镜下微创孕术”分别针对导致不孕不育的各种症状进行对症诊疗,总有效率达88.46%,已使数以万计的不孕不育家庭喜获贵子,被华东地区医疗界同行誉为是专业治疗不孕不育的医院。

作为“江苏助孕第2期行动”指定医疗援助医院,即日起南京新协和不孕不育医院为本报读者中有经济困难的不孕不育家庭开通援助热线:025-86809999,报名者经审核批准,可获2000元至5000元的医疗援助金。

详情可登录 www.jsjy120.com 在线咨询,或前往南京市新街口程阁老巷20号南京新协和不孕不育医院报名。

笔者 梁其强